



# 一企业80多名员工办护照 出入境大队切实做好“最多跑一次”

本报记者 朱燕

杭州旭化成纺织有限公司,是最早一批进入开发区的外资企业之一,在这里已经成长22年。这几年企业发展好,效益高,现有员工已达200多人,公司计划在2018年4月工会组织全体成员去日本旅游。

由于需要提前确定机票信息,必须尽快办理好所有护照。不过,公司外来人员占到70%以上,办理护照是项大工程。公司工会负责人与开发区行政服务中心对接,询问是否有办法可以缩减办护照的流程。

开发区行政服务中心工作人员方礼君接到电话后,马上与出入境大队联系,表示开发区一企业有大批员工出境游需要办理护照。出入境大队安排民警

易爱华负责与企业对接,目标是尽力做好服务,让员工尽量少跑路,最快办好护照。

民警易爱华按照“最多跑一次”工作要求——让数据多跑路、让群众少跑路,主动与旭化成公司取得联系,让公司联络人把准备出国游的员工名单和身份证号码提供给出入境大队。易爱华照着80多名员工名册,先逐一核查确认是否办理过护照,然后对每个人的社保情况、流动人口登记信息逐一核查,初步核出有照1人、不符合办理条件的11人,同时对另外68人,根据各自不同情况,列出办理护照需提交的资料清单一览表,避免员工来回跑路递送资料。为照顾一些员工年纪大、不善于电脑操作,她又安排前台咨询文职人员,将68人的受理申请表逐一

打印出来,然后通知企业安排员工来窗口办理照相和受理业务。

在后续办理过程中,为缩短等待时间,易爱华让窗口咨询人员为应约前来办理的员工提前发放预约号,后来又在周末专门安排人员加班为该企业职工专场接待受理。目前,该批员工护照已受理完毕,在上报制证中。

旭化成公司联络人表示,通过办理员工护照的这件事,可以看出开发区出入境窗口真心实意为企业考虑,牢记“最多跑一次”的要求,通过各部门通力协作,顺利办照,为企业和员工带来了便利,并表示非常感谢行政服务中心工作人员以及出入境窗口的工作人员。

## 顾家家居与意大利Natuzzi 签订合作框架协议

顾家家居近日公告称,公司与目前意大利规模最大的家具上市公司Natuzzi S.P.A(以下简称“Natuzzi”)签订合作框架协议。

根据该协议,顾家家居与Natuzzi拟在我国共同建立用于发展并经营Natuzzi Italia和Natuzzi Editions的零售网络,通过纳图兹贸易(上海)有限公司(顾家家居与Natuzzi成立的合资公司,以下简称“合资公司”)来执行该项目。顾家家居将拥有合资公司51%的股权,Natuzzi将拥有合资公司49%的股权。

双方合作的主要内容有:Natuzzi向合资公司授予Natuzzi Italia和Natuzzi

Editions商标的永久和独家经销许可;顾家家居以自有资金投资6500万欧元,持有合资公司51%的股权;顾家家居增资完成后,合资公司向Natuzzi支付1500万欧元以取得商标在我国的独家和永久权利;Natuzzi将继续侧重于产品开发、营销和媒体策划等,顾家家居则侧重于渠道开拓和业务发展等。

公告表示,该合作协议的签订将为双方良好合作打下坚实基础,并进一步扩大顾家家居在国内及全球市场的影响力,通过双方的合作,顾家家居也将不断提升自身的竞争能力。

本报记者 林雨晨

## 2017年度企业年报可以报送啦

昨天,记者从开发区市场监管分局获悉,2017年度报告的报送工作已经开始啦。

市场监管分局的工作人员表示,只要是2017年12月31日前,在开发区市场监督管理局登记注册的各类企业及其分支机构、农民专业合作社及其分支机构、个体工商户都应当依法报送2017年度报告。

企业、农民专业合作社登录国家企业信用信息公示系统(网址为: <http://www.gsxt.gov.cn> 点击“导航”至“浙江”,或直接登录: <http://zj.gsxt.gov.cn>)进行填报。完整填报并提交成功即为完成年度报告。2018年6月30日之前可以自主修改,在此之后需经登记机关同意可以修改。已填报的年

度报告信息和历次修改记录均依法向社会公示。

个体工商户请登录国家企业信用信息公示系统(同企业登录方式)申报年报。2018年3月1日起,可以使用手机下载“浙江政务服务”APP报送年报。个体工商户完整填报并提交成功即为完成年度报告,选择公示的信息依法向社会公示。

开发区市场监督管理分局提醒广大企业,年报要赶早。2018年6月30日前未依法报送年报的企业,将被列入经营异常名录,在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等方面受到限制和相关部门的联合惩戒。

本报记者 汤晓燕 通讯员 黄慧



## 开发区总工会继续开展 “平安返乡”活动 企业给员工包车 开发区来补助

2018年春节即将来临,身在异乡的游子回家团聚的心思越来越浓。为了能让广大外来务工人员平安有序、轻松返乡,确保外来务工人员过上一个欢乐祥和的春节,开发区工会“平安返乡”活动又要开始啦。

1月17日至春运结束期间,开发区基层工会与杭州长运集团合作,为企业集体包车提供对接特色服务。各企业工会可填写调查表,总工会将对包车返乡的企业给予一定的补助。

职工可在“杭工e家APP”或“杭州工会”微信公众平台以积分兑换或微信抢票形式获得返乡或返杭车票名额。获取报销资格名额的职工需通过所属基层工会统一汇总乘车者身份证复印件和车票复印件到职工服务中心办理报销,办理时段为3月1日至2018年3月31日。报销标准按照单张票价大于200元的按200元报销,小于200元的按实际票价报销,每个人只能报销一张返乡车票。

另外,杭州市总工会与杭州邮政局联合开展关爱外来务工人员服务月活动。关爱月活动时间为1月15日至2月15日,在此期间,外来务工人员凭杭工e家电子会员卡、工会会员证、单位(街道、社区)工会证明,在全市各邮政网点享受普通邮寄6折、快递7折的优惠服务。

本报记者 朱燕